
 2200  2200  2200 

 7012 

 4
95

 

Stolpar platsgjuts 
495 mm i mark.

555

2 2

1
1

 990  2200 

 3606 

 4
° 

3 4 5

1

2 1

DETAIL H
SCALE 1 : 25

21 mm 
plywood Limträbalk

66 x 135 mm

Täckbräda 
180 x 40 mm

5

 3
60

8 

1

2

1
2

2

1

DETAIL H
SCALE 1 : 25

9

9

9

9

BOM Table
Nr. Number Beskrivning Default/Antal
6 Ö70-11D Sirius spaljé C-C 2200 mm 8
1 Ö70-31-U7 Sirius stolpe 90° 4
2 Ö70-31-R Sirius stolpe 180° 6
3 Ö70-31-R334 Sirius stolptopp höjd 334 mm 4
4 Ö70-31-R488 Sirius stolptopp höjd 488 mm 2
5 Ö70-31-R556 Sirius stolptopp höjd 556 mm 4
7 Ö70-20V Sirius dörr C-C 990 vänsterhängd 1
8 Ö70-20H Sirius dörr C-C990 högerhängd 1
9 Ö70-00-SB3 Sirius skruvvinkel 48

Nola Industrier AB    Order, offert, & export: Malmö +46 (0)40 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60    www.nola.se 1(11)

Sirius
Ö70-30 Standard cykelhus

Ritad av Ulf H
Ritad datum 2025-07-02



 1
80

° 

 90° 

 3
34

 
 4

88
 

2 st Ö70-31-R488
Sirius stolptopp 
Höjd 488 mm

 5
56

 

4 st Ö70-31-R556
Sirius stolptopp 
Höjd 556 mm

 2080 

1 st Ö70-20V-12
Sirius stopppåt för 
vänsterhängd dörr

48 st Ö70-00-KB
Rörkoppling i plast

48 st IKP25 21-231S
Ändplugg till spaljé

1 st Ö70-20H-12
Sirius stopppåt för 
högerhängd dörr

Stolpar
10 st Ö70-31-U5 Stolpe 180°
4 st Ö70-31-U7 Stolpe 90°

Stolptoppar
6 st Ö70-31-R334 Stolptopp höjd 334 mm
2 st Ö70-31-R488 Stolptopp höjd 488 mm
6 st Ö70-31-R556 Stolptopp höjd 556 mm
56 st MK6S M8 x 25 A2

Spaljéer
16 st Ö70-11D-1 Sirius halvspljé C-C 2200 mm
6 st Ö70-13D-1 Sirius haölvsalj´´e C-C 990
2 st Ö70-16D-1 sirius halvspaljé C-C 1500 mm
2 st Ö70-16D-PERF-1 Sirius halvspaljé c-c 1500 med perforerad plåt
70 st IKP25 21-231S Ackurat ändplugg
70 st Ö70-00-KB Rörkoppling Ackurat
104 st Ö70-00-PS Ställbart fästöra
104 st P6SS M6x10 A2

Inbrottssäkring
11 st Ö70-30-2135-1 RörØ25 x 2 längd 2135 mm
3 st Ö70-30-935-1 RörØ25 x 2 längd 935 mm
3 st Ö70-30-1435-1 RörØ25 x 2 längd 1435 mm
34 st Ö70-10-DUBBELSKARV skarvöra 
104 st P6SS M6x10 A2
68 st Plåtskruv ST 6,3 x 32 A2
68 st bricka RB M8 (8,4 x 16) A2
1 st borr snabbstål Ø5,3 mm.

Leveransspecifikation Stålleverantör 1:20

6 st Ö70-31-U5
Sirius stolpe 180°

4 st Ö70-31-R334
Sirius stolptopp 
Höjd 334 mm

16 st Ö70-11-D1 
Sirius Halv spaljé C-C 2200 mm

1 st Ö70-20V-11
Sirius vänsterhängd dörr

Monteringstillbehör 1:2

48 st Ö70-00-SB3 
Sirius monteringsvinkel

64 st Ö70-00-PS
Sirius fästöra

4 st Ö70-31-U7
Sirius stolpe 90°

1 st Ö70-20H-11
Sirius högerhängd dörr

Nola Industrier AB    Order, offert, & export: Malmö +46 (0)40 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60    www.nola.se 2(11)

Sirius
Leveransspec Stålleverantör

Ritad av Ulf H
Ritad datum 2025-07-02



Spaljéväggar monteras mot 
stolpen med M6S M10 x 25 + 
bricka, 8 st/ spaljé

I

I SECTION I-I

Montera  fästöronen 
och lås dem med 
stoppskruv M6 x 10. 
8 st öron / spaljé

Montera ihop 2 spaljéhalvor. 
Halvorna kopplas ihop med 
bifogade plastpluggar. 
 

Nola Industrier AB    Order, offert, & export: Malmö +46 (0)40 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60    www.nola.se 3(11)

Sirius Ritad av Ulf H
Ritad datum 2025-07-02



 C-C 990 

 882 

Dörren levereras i 2 
förmonterade delar.

Börja med att 
montera dörren mot 
stolpen

MC6S M10x45

Montera därefter 
stoppbläcket. 
Stoppbläcket är vid leverans 
försett med en rostfri plåt för 
att medgöra justering med fil.
Viss justering kan också göras 
genom att spänna skruvarna 
mot stolpen.

M6SH 
M10x50

Sirius dörr Ö70-20H och Ö70-20V är 
anpassad för att monteras mellan 
stolpar med C-C 990 mm.

Dörren är förberedd för standard 
låskista djup 50 mm

Låskista ingår inte i leveransen

Dörren är förberedd för 
karmöverföring typ EA281

Nola Industrier AB    Order, offert, & export: Malmö +46 (0)40 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60    www.nola.se 4(11)

Sirius Ritad av Ulf H
Ritad datum 2025-07-02



 4
95

 

 340 

 1
79

4 

Stolparna ska om inget annat anges 
gjutas 495 mm i mark. 
Gräv till frostfritt djup. Grunda med 
dränerand material. till ett djup av 495 
mm. Ställ stolpen i gropen. Montea 
spaljéer. Gjut där efter fast stolparna 
med betong. 
Med fördel kan papprör min Ø 340 
mm användas. 
Avsluta gjutningen med en rundning 
för vattenavrinning. 
Om cykeltaket står på en hårdgjord 
yta bör fundamentet avslutas under 
färdig mark så att plattsättningen kan 
anslutas mot stolpen. 

Frostfritt djup

Dränering

Betongfundament. 
Platsgjuts i papprör 
eller direkt i gropen

Marktäckning

 1
80

°  90
° 

Gräv gropar för stolparna. Gräv till frostfritt djup och grunda med dränderande material.
Stöll stolparna i hålen och staga dem i sidled. säkersäll att rätt stplpe hamnar på rätt plats. Som 
standard följer det med 2 varianter av stolpar.  

Montera med fördel spaljéerna mellan stolparna innan stolparna gjuts fast. 

Nola Industrier AB    Order, offert, & export: Malmö +46 (0)40 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60    www.nola.se 5(11)

Sirius
fundament

Ritad av Ulf H
Ritad datum 2025-07-02



 3
34

 

 4
88

 

 5
56

 

 3
34

 

 4
88

 

 5
56

 

 2200  990 

 4
°  4

°  4
° 

B

Varje stolptopp monteras med 4 st MK6S M8 x 20 Säkerställ att rätt 
stolptopp hamnar på rätt plats och att de är rätt vridna så att 
taklutningen blir rätt.

Montera stolptopparna mot stolparna. 
Till standardhuset används 3 varianter av stolptopp.

Ö70-31-R334 Ö70-31-R488Ö70-31-R556

Nola Industrier AB    Order, offert, & export: Malmö +46 (0)40 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60    www.nola.se 6(11)

Sirius
Stolptoppar

Ritad av Ulf H
Ritad datum 2025-07-02



T1

T1T1

T1 T2

T2

T3
T3

Ö1 Ö1

Ö2

Ö3 Ö3

Ö3 Ö3

Ö4 Ö4
Ö5

Ö5Ö5

Ö6

Ö6

16
0

2406

T1, 4 st

40

2200

T2, 2 st

40

16
0

3526

T3, 2 st

40

16
0

 3532 

 135  926  2138  135 

 66 

 6
7,

50
 

Upp
Ö1, 2 st

 66 

 3532 
 135  3130  135 

 6
7,

50
 

Upp

Ö2, 2 st

 2368 
 135  2167 

 66  33 
Upp

Ö3, 4 st

 2134 

Ö5, 4 st

 2134 
 2200 

 33  33 

Upp
Ö6, 2 st

 1
35

 

 66 

 2335 

 6
7,

50
 

Upp

Ö4, 2 st

Limträbalk 66 x 135 mm GL28cs enl. SS-EN 14080. Är vid 
leverans målad runt om

Monteringsordning Ö1 -> Ö3 -> Ö6 -> Ö2 -> Ö4 - > Ö5

Nola Industrier AB    Order, offert, & export: Malmö +46 (0)40 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60    www.nola.se 7(11)

Perpendicular
Ö70-30 Överliggare +täckbrädo

Ritad av Ulf HOdin Sollie
Ritad datum 2025-07-022022-05-05



Ö1

Ö3

Ö6

Ö6

Ö1

Ö3

Ö3

Överliggarna skruvas mot stolptopparna 
med fransk träskruv T6S 8 x 60 + bricka. 
8 skruvar/ stolptopp. 
Förborra för att undvika sprickbildning. 

Ö3

Ö2
Ö2

J

Ö1

Ö3
Ö6

Ö6

Ö1 Ö3
Ö3

T6S 8 x 60
RB 8/16

T6S 8 x 60

RB 8/16

Nola Industrier AB    Order, offert, & export: Malmö +46 (0)40 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60    www.nola.se 8(11)

Sirius
Överliggare montering 1

Ritad av Ulf H
Ritad datum 2025-07-02



Ö4

Ö4

4 skruvar/vinkelbeslag, 16 
skruv +  bricka/ möte

J
T

T

Ö1

Ö3 Ö6

Ö6
Ö1Ö3

Ö3

De överliggare som saknar 
urtag monteras med skruvinklar 
och T6S 6x40 + bricka.

T6S 6x40

RB 8/16

T6S 8x60 RB 8/16

Ö5

Ö5

Ö5

Ö5

RB 8/16
T6S 6 x 40

T6S 6x40

RB 8/16

 1160 

 992  1186 
 1018 

 1186 3 x Ö5
2 x Ö4
1 X Ö5

Nola Industrier AB    Order, offert, & export: Malmö +46 (0)40 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60    www.nola.se 9(11)

Sirius
Överliggare montering 2

Ritad av Ulf H
Ritad datum 2025-07-02



 200 
 200 

 168 

Montera takskivorna. Den 
målade sidan ska vara vänd 
nedåt. Skurva genom 
plywooden ner i limträblalken. 
Skruvarna ska sitta på C-C 200 
mm. 

P1

P1

P2

P2

P2 P3

P4

P4

P2

T1

T1

T2

T3

T1

T2

T1

Montera 2 
skruvvinklar längs ut 
på varje 
överliggare. 

Ovansida täckbräda 
livar med taket på alla 
sidor

T6S 6x40 + RB 8/16

Montera täckbrädorna i beslagen från 
insidan med frank träskruv 6x40 + bricka.

Nola Industrier AB    Order, offert, & export: Malmö +46 (0)40 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60    www.nola.se 10(11)

Sirius
Takskivor montering

Ritad av Ulf H
Ritad datum 2025-07-02



Nola Industrier AB    Order, offert, & export: Malmö +46 (0)40 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60    www.nola.se 11(11)

Sirius
Underlagspapp

Ritad av Ulf H
Ritad datum 2025-07-02

Underlagspapp med klisterkant medföljer leveransen. Montera med 
bifogad pappspik enligt tillverkarens instruktion (bifogas med pappen)

Endast underlags papp ger inte ett fullgott skydd mot väta och taket 
behöver därför kompletteras med falsat plåttak, täckpapp eller dylikt.
Detta ingår inte i leveransen.
Övriga takdetaljer så som hängrännor och täckplåtar för vindskivor ingår 
inte i leveransen.
I de fall huset ska förses med pannplåt ska ska en plåt avsedd för plana 
tak användas.


	Ö70-30 Standard cykelhus
	Drawing View95
	Drawing View97
	Detail View H (1 : 25)
	Drawing View98
	Drawing View100
	Detail View H (1 : 25)

	Leveransspec Stålleverantör
	Drawing View127
	Drawing View128
	Drawing View129
	Drawing View130
	Drawing View131
	Drawing View132
	Drawing View133
	Drawing View134
	Drawing View135
	Drawing View136
	Drawing View137
	Drawing View138
	Drawing View139
	Drawing View140

	Spaljé montering
	Drawing View111
	Detail View C (1 : 5)
	Drawing View114
	Section View I-I
	Drawing View123
	Drawing View124
	Drawing View126

	Dörr montering
	Drawing View224
	Drawing View225
	Detail View Z (1 : 5)
	Drawing View227
	Detail View AA (1 : 5)

	fundament
	Drawing View120
	Drawing View121
	Drawing View122
	Drawing View141
	Drawing View142

	Stolptoppar
	Drawing View143
	Drawing View144
	Drawing View145
	Drawing View146
	Drawing View147
	Drawing View148
	Detail View B (1 : 10)

	Ö70-30 Överliggare +täckbrädo
	Drawing View181
	Drawing View182
	Drawing View183
	Drawing View184
	Drawing View185
	Drawing View186
	Drawing View187
	Drawing View188
	Drawing View189
	Drawing View190
	Drawing View191
	Drawing View192
	Drawing View193
	Drawing View194
	Drawing View195

	Överliggare montering 1
	Drawing View154
	Drawing View155
	Drawing View157
	Drawing View159
	Detail View  (1 : 10)
	Detail View  (1 : 10)

	Överliggare montering 2
	Drawing View198
	Drawing View200
	Drawing View203
	Detail View  (1 : 10)
	Detail View Q (1 : 10)
	Drawing View206
	Detail View R (1 : 10)
	Detail View S (1 : 10)
	Section View T-T

	Takskivor montering
	Drawing View210
	Drawing View219
	Detail View U (1 : 14)
	Detail View X (1 : 20)

	Underlagspapp

